الواجب الثاني

عزيزتي الطالبة:
[bookmark: _GoBack]يرجى حل جميع الأسئلة وتسليم الواجب في يوم الخميس 28/١1/٢٠١٩

السؤال: اذا علمت أن دخل التوظف الكامل 1000 مليون ريال، بينما المستوى التوازني للدخل 1200 ريال، وكان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 90. 
1- ارسمي الفجوة مع توضيح نوعها؟





نوع الفجوة........................
2- احسبي مقدار الفجوة؟ 
........................................................................................................................................................................................................................................................
3- عالجي الفجوة بكل الطرق الممكنة بالشرح والرسم ( الية التصحيح الذاتي، السياسة المالية "بالأرقام "، السياسة النقدية) ؟ 
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

